

КАК ПОСТУПИТЬ НА ОБУЧЕНИЕ НА ПЕРСПЕКТИВНОМ НАПРАВЛЕНИИ ПОДГОТОВКИ (СПЕЦИАЛЬНОСТИ) ЗА СЧЁТ ГОСБЮДЖЕТА?

Рекомендации по правильному выбору 3-х направлений подготовки (специальностей) при подаче документов на поступление в ДонНТУ

УВАЖАЕМЫЙ АБИТУРИЕНТ!

Контрольные цифры приема на бюджетную форму обучения в 2020 году в ДонНТУ увеличены по сравнению с прошлым годом на большинство инженерных специальностей и направлений подготовки. Как показывает опыт прошлых лет, мест госзаказа хватит практически всем желающим. Но при этом крайне важно правильно выбрать определяемые Правилами приёма три направления, на которые Вы можете быть приняты по результатам конкурсного отбора!

Наибольшей популярностью в ДонНТУ традиционно пользуются направления подготовки факультетов компьютерных наук и технологий (КНТ), компьютерных информационных технологий (КИТА) и инженерно-экономического (ИЭФ).

Это вполне объяснимо, поскольку информационно-компьютерные технологии динамично развиваются во всем мире и спрос на профессионалов в этой области (так называемых айтишников – от аббревиатуры IT) постоянно растёт, а инженеры-экономисты, подготовленные в ДонНТУ, особо востребованы на рынке труда как профессионалы, готовые к эффективной работе на любых предприятиях.

Но при этом направления подготовки и специальности классических инженерных факультетов в ряде случаев незаслуженно пользуются меньшей популярностью. И здесь кроется большая ошибка, ведь в рейтинге самых высокооплачиваемых профессий в России квалифицированные инженеры по многим традиционным специальностям часто опережают специалистов в области IT. Кроме того, на всех без исключения направлениях подготовки и специальностях ДонНТУ «компьютерной» составляющей уделяется особое внимание.

Вы должны понимать, что возможность обучаться за счёт госбюджета на любом из направлений подготовки ДонНТУ – это

путевка в успешную профессиональную инженерную деятельность, значимость и востребованность которой начала существенно расти в наше беспокойное время перехода к новому технологическому укладу.

Поэтому мы советуем Вам в первую очередь выбирать направления при поступлении в ДонНТУ таким образом, чтобы максимально повысить свои шансы на место, финансируемое госбюджетом.

Если Вас в первую очередь интересуют направления подготовки факультетов КНТ, КИТА или ИЭФ, но у Вас конкурсный балл не превышает 80-85, мы рекомендуем Вам, по крайней мере, третий приоритет выбрать на классических инженерных факультетах: горном (ГФ), горно-геологическом (ГГФ), металлургии и теплотехники (ФМТ), инженерной механики и машиностроения (ФИММ), экологии и химической технологии (ФЭХТ), электротехническом (ЭТФ). Если у Вас конкурсный балл ниже 80, то, возможно, Вам стоит и по второму приоритету выбрать специальность (направление) на классических инженерных факультетах.

Поступив на обучение на классической инженерной специальности (направлении подготовки) за счёт средств госбюджета, Вы получаете:

- уникальный шанс стать высококвалифицированным, востребованным и высокооплачиваемым специалистом;
- возможность в процессе обучения получать стипендию, которая на многих классических инженерных направлениях подготовки (специальностях) является самой высокой в Республике;
- возможность, в случае необходимости, параллельно (например, по заочной форме на платной основе, месячная стоимость практически не превышает половину стипендии) получить компьютерное или экономическое образование и, таким образом, существенно повысить свою конкурентоспособность на рынке труда.

Главная рекомендация – не следует пренебрегать выбором трёх направлений (специальностей): первое направление (специальность) выбирайте «по душе» и самостоятельно, а третье и, возможно, второе – реально оценив свои шансы по поступлению «на госбюджетное место», при необходимости получив консультацию в Приемной комиссии или в отборочных комиссиях факультетов ДонНТУ.